	Wir übernehmen gegenüber Herrn Max Musterhauser
Musterstraße 123, 4567 Musterdorf
für das mit Rechnung der Firma Dachdeckerei Musterbetrieb
Am Musterberg 34, 6789 Musterdorf
Rechnungs-Nr. 12345 vom 00.00.00
gelieferte Eternit-Material Wellplatte / Dachplatte / Betondachstein / Tondachziegel eine 
30 Jahres-Garantie
zu und mit den nachstehenden Bedingungen:
Garantievoraussetzungen:
· Das Material entspricht bei der Auslieferung nicht den Güteeigenschaften der zu diesem Zeitpunkt gültigen ÖNORMEN, insbesondere nicht den darin festgelegten Frostbeständigkeitswerten, oder das Material hat seine Funktionsfähigkeit in dem Ausmaß eingebüßt, daß als Folge dessen die Regensicherheit des Daches unter Berücksichtigung der spezifischen Dachkonstruktion unter gewöhnlichen Verhältnissen nicht mehr gegeben ist. 

· Die unverzügliche Bekanntgabe des Schadenortes, des Lieferdatums, des Verlegers, des Verlegedatums sowie Art und Umfang der Mängel an Eternit. 

· Die Vorlage der von Eternit unterschriebenen Garantieurkunde. 

· Die Besichtigung durch Eternit oder einen namhaft gemachten Sachverständigen und die schriftliche Anerkennung des Garantieanspruches. 

· Die Dachkonstruktion, der Dachaufbau und die Eindeckung entsprechen den einschlägigen ÖNORMEN, den Deckregeln der Bundesinnung der Dachdecker und Pflasterer sowie unseren technischen Unterlagen und Verlegerichtlinien zum Zeitpunkt der Aufdeckung. 

· Unser Material muß bis zur Anarbeitung fachgerecht transportiert und gelagert worden sein. 

· Die Garantie gilt bei Herstellung der Dacheindeckung durch einen Verarbeitungsfachbetrieb ab dem Zeitpunkt der Übernahme, in allen anderen Fällen ab dem Kaufdatum. 

Garantieleistungen:
· Bis zum Ablauf des 10. Jahres nach Aufdeckung ersetzt Eternit das mangelhafte Material kostenlos und aufgeladen frei Werk. 

· Ab Beginn des 11. Verwendungsjahres ersetzt Eternit das mangelhafte Material aufgeladen frei Werk mit einem Abschlag von 1/30stel der mangelhaften Materialmenge pro vollendetem Verwendungsjahr. 

· Höhe und Erlöschen eines allfälligen Garantieanspruchs aus einer Ersatzlieferung bestimmen sich nach dem Anarbeitungszeitpunkt der Hauptlieferung. 

· Verlege- und sonstige Kosten sind nicht Gegenstand dieser Garantie. Dasselbe gilt für Folgeschäden. 

Garantieausschlüsse:
· Farb- oder Oberflächenveränderungen, Abweichungen im Farbton aufgrund von Material-vermischungen, Beschädigungen durch äußere Einflüsse, insbesondere infolge mechanischer Belastungen oder Schneedruck, sowie Mängel, die auf die Nichtverwendung von Original-Zubehör zurückzuführen sind, sind nicht Gegenstand dieser Garantie. 

Wir weisen ausdrücklich auf die gesetzliche Gewährleistungspflicht des Übergebers unseres Materials sowie darauf hin, daß sie durch diese Garantie nicht eingeschränkt wird.
ETERNIT-WERKE LUDWIG HATSCHEK
AKTIENGESELLSCHAFT
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